

要闻

重庆市人民政府工作报告 全文发布 扫码收藏



本地

今年将打造100个市级示范老年食堂

1月29日,全市民政工作会议召开,今年市民政局将做好六件民生实事。

■办好公益性殡葬服务设施建设实事

启动2个区县火化殡仪馆、3个城市公益性安葬(放)设施、30个农村公益性示范安葬(放)设施建设。

■办好“童心相伴”心理健康关爱服务实事

对全市城乡留守儿童及监护人全覆盖开展心理团辅,并根据需要开展个案服务。

■办好困难老年人家庭适老化改造实事

新增完成适老化改造10000户。

■办好散居特困人员“解需暖心”实事

确保100%签订落实照料护理服务协议,并通过政府购买服务、链接社会资源力量等,为散居特困人员提供针对性帮扶服务。

■办好老年助餐服务实事

坚持以示范点建设带动城乡服务有效覆盖,新建一批助餐服务点,打造市级示范老年食堂100个。

■办好打造特色婚姻登记服务场所实事

探索“婚登+”服务,打造10个特色婚姻登记场所或户外颁证基地,成为公共服务“新地标”,助力婚庆经济发展。

据重庆发布

《重庆“非遗过大年”地图》出炉,一图玩转山城春节民俗非遗活动

扫码查看详情
据上游新闻



我市将新增一所职业学院

近日,重庆市教育委员会官网发布了《重庆市教育委员会关于申报设置重庆现代制造职业学院的公示》。《公示》内容显示,重庆雅迪教育科技有限公司申报设置重庆现代制造职业学院。学院位于重庆永川区,为民办非营利性学校,占地面积305亩,校舍总面积11.5万平方米,专任教师81人。目前,学院基本情况正在公示中。

据市教育委员会官网



国内

国家疾控局等12部门联合发文,到2030年全面消除麻风危害

据人民日报

证监会1月29日起全面暂停限售股出借,坚决打击绕道减持、套现等行为

据证监会发布微信公众号

1月31日至2月5日,中东部地区将出现一次大范围雨雪天气过程

据悉,此次受到江淮气旋北上影响,降雪的范围和强度都非常惊人,10省将出现暴雪或大暴雪。其中,江南中南部、华南北部等地有中到大雨,局地暴雨;青藏高原东部和北部、东北地区中南部、内蒙古东南部等地有小到中雪或雨夹雪,局地有大雪或暴雪。

需要特别注意的是,2月1日夜间至4日,河南南部、湖北、安徽中北部、江苏北部、山东南部、湖南中北部、贵州东部等地有冻雨。

据中央气象台

周星驰进军微短剧,首部《金猪玉叶》预计5月上映

29日,@周星驰导演作品 在短视频平台发出一条视频并配文:《九五二七剧场》今天正式开张。据媒体报道,目前第一批作品已经在制作中,首部精品微短剧《金猪玉叶》第一季预计将于今年5月上映。

据红星新闻

每日一旬

人生在世,还不就是有时笑笑人家,有时给人家笑笑。放轻松啦~

今日时评

大国春运,14亿人的“诗和远方”

“山高路远梦萦绕,千里归程解乡愁。”回家过年,是中国千古不变的情怀与文化。

春运,承载的是乡愁,彰显的是国力!从“走得了”升级到“走得快”“走得好”,在出行方式到出行体验再到思想观念的变化中,我们能清晰地描绘出春运不断推陈出新的发展路线图。

今年春运,90亿人次出行,客流叠加寒流,安全如何保障,消费环境如何提质,服务如何跟进?72亿人次自驾出行,服务区停车、充电、加油、餐饮等服务管理如何先行?年前哈尔滨的一波出圈,给各地文旅打了样,这个春节假期,各地如何接住“泼天的富贵”?节后返程如何确保平稳有序?春运的“战场”,依旧有一个个“硬仗”要打。

此时此刻,或许你已踏上这条“回家路”,或许,你正在春运各条战线默默守护。唯愿路上的每一个“你”旅途平安,再祝万家团圆、山河无恙。

据重庆瞭望微信公众号

扫码深阅读



热帖热搜

董明珠宣布多发两个亿年终奖

1月28日,“格力2024全球梦想盛典”在珠海举行。珠海格力电器股份有限公司董事长董明珠在大会上公开宣布:格力会多拿出两个亿人民币给员工发年终奖。



董明珠公开表示,2023年是格力电器成立33年来取得最好成绩的一年,2023年税收创造历史新高,并且希望2024年给国家的税收超过200亿。董明珠称格力不关心股价,强调格力电器有自己的使命和责任。

根据此前格力的业绩预告,2023年全年预计实现营业收入总收入在2050亿元至2100亿元之间,同比增长7.8%至10.4%;预计实现归属于母公司股东的净利润在270亿元至293亿元之间,同比增长10.2%至19.6%。

据中国企业家杂志、澎湃新闻

LV老板超马斯克重夺全球首富

据福布斯新闻1月26日报道,法国奢侈品巨头路威酩轩集团(LVMH)董事长兼首席执行官伯纳德·阿尔诺名下的个人资产超越了埃隆·马斯克,成为全球首富。《福布斯》实时亿万富翁排行榜显示,阿尔诺及其家族的净资产在当地时间26日增加了236亿美元后增至2078亿美元,超过了马斯克的2045亿美元。

据央视新闻

杭州湘湖捞起120斤“鱼王”



1月27日是2024年湘湖渔市首次开门营业。1月28日,师傅们就迎来惊喜——从湘湖中捕捞到一条重达120斤的鱼王。这条螺蛳青长1.6米,仅仅腹部的长度就比成年男人小臂还要长很多。

“螺蛳青最大能长到近2米,常见的螺蛳青20斤左右,七八十斤重的已经比较少见,一百斤以上螺蛳青更是罕见了。这条螺蛳青,预计年份最少在10年以上。”捕鱼的师傅表示,捕了大半辈子的鱼,能捕捞到这么大的螺蛳青也是少有。

大家最后决定将这条120斤重的“鱼王”放生湘湖,祈求来年风调雨顺,也表达对生命的尊重和爱护。

据潮新闻

国际



世界首封用邮票寄出的信件将被拍卖

目前已知的世界上第一封使用邮票寄出的信件,将于2月2日在美国纽约苏富比拍卖行拍卖。所使用的邮票是被称为“世界第一枚邮票”的英国“黑便士邮票”。这封信于1840年5月2日从英国伦敦寄往西北部的坎布里亚郡,总旅程超482公里。拍卖行预计,这封信件的成交价将在150万至250万美元之间,约合人民币1000万元至1800万元。

据环球网



法国游客在美国公园挖到7克拉钻石

据美媒27日报道,一名法国巴黎的游客日前在美国阿肯色州钻石坑公园寻宝,挖到一颗重7.46克拉的钻石。阿肯色州钻石坑公园地下9500万年前有一个火山通道,火山爆发时,地下的钻石被抛到熔岩上部,因此公园地下蕴藏大量钻石。1972年,阿肯色州政府买下这片地,设立公园,允许公众有序寻找钻石。

据央视新闻客户端